



Ahora, que hemos logrado destruir un fanatismo secular, no vayamos a permitir que se instaure un nuevo fanatismo políticosocial, tan peligroso y tan repudiable como el de los viejos inquisidores. Las Iglesias se han hundido para siempre; las Ordenes y las Congregaciones fueron sepultadas por el pueblo... Que nadie resucite los hábitos y las tonsuras, porque son todavía peores los nuevos frailes laicos que los viejos frailes católicos

El frente y la retaguardia, firmes ante el enemigo

Continúa nuestro avance por tierras de Aragón, ocupando Fría de Albarracín y otras posiciones. El Gobierno cuenta con el apoyo de todo verdadero antifascista

PARTES OFICIALES DE GUERRA

Excepto en Aragón, donde se combate con energía, ligera actividad en los demás frentes

Valencia, 5.—Parte de guerra del ministerio de Defensa comunicado a las once de la noche:

“EJERCITO DE TIERRA

CENTRO. — Hacia los kilómetros 32 y 35 de la carretera de Andalucía hemos realizado un ligero avance por terreno que estaba bien provisto de defensas.

ESTE. — La artillería enemiga hostilizó nuestras posiciones de Balsa Salada. En las avanzadillas de la Portillada ligeros tiroteos de fusilería y mortero.

Se han consolidado las posiciones conquistadas por nuestras tropas en el día de ayer, no obstante haber sido hostilizados por el enemigo por la parte del Barranco de La Plana y por el camino de Vea de Bádena.

NORTE. — Santander. — Nuestra

artillería ha bombardeado con eficacia las posiciones enemigas de Espinosa de los Monteros, destruyendo los parapetos enemigos de Coto Morales. El enemigo ha cañoneado la zona Norte, en la que se encuentran situadas Villasantar, Quintanilla y San Pelayo.

Vizcaya. — Nuestras posiciones fueron hostilizadas con fuegos de fusil y mortero, sin consecuencias.

SUR TAJO. — Durante las últimas horas y hacia Talavera se ha oído una fuerte explosión, seguida de tiroteos de fusil, que duró unos 30 minutos. No se conocen las causas.

TERUEL. — Nuestras fuerzas de Canigrán han continuado progresando habiendo llegado al Navazo, situado al noroeste de Puntal Lázaro, sin encontrar enemigos ni obstáculos para su marcha.

Más tarde se estableció un duro com-

bate, habiéndose ocupado también por nuestras fuerzas Fría de Albarracín, en cuya operación se hicieron muchas bajas al enemigo, al que se le cogieron bastantes prisioneros y mucho material de guerra.

La artillería leal ha batido muy eficazmente la carretera de Beza a Camillo, cesando en este pueblo la presión del enemigo.

En los demás frentes, sin novedad.

EJERCITO DEL AIRE

La aviación leal ha practicado en el día de hoy varios reconocimientos y bombardeos a las baterías enemigas de Valdececaña.

FRENTE DE ARAGÓN

Al avance de longitud de nuestras tropas, ha seguido ahora el de profundidad

Detalles de los brillantes éxitos de las últimas jornadas

Alcañiz, 5.—Ahora comienza a revertir verdadera importancia el avance de nuestras tropas por la parte sur de Aragón. Antes se avanzaba en longitud; los avances de las últimas jornadas han sido de profundidad.

Lo ocurrido después de realizados los objetivos señalados por el mando es digno de ser narrado. Nuestras tropas, cumpliendo las órdenes recibidas, ocuparon el pueblo de Rudrillo, sin que el enemigo opusiera seria resistencia, y desbordaron el pueblo y continuaron el avance unos kilómetros más.

En su avance encontraron una gran partida de ganado que se había retrasado en su fuga, y quedaba en la extensión de tierra que separaba una de otra línea, terreno que generalmente es llamado “tierra de nadie”.

Algunos conocedores del terreno, que guiaban a nuestros soldados, dijeron que era posible copar aquel ganado, y apresarse el excelente botín. Siguiendo sus indicaciones, se realizó una operación envolvente, moviéndose de un modo conjunto las alas de nuestro frente, para formar un círculo en el que quedaron encerrados hombres, ganado, caballerías, los pastores que cuidaban las reses, y algunos soldados que les acompañaban y que por no abandonar el ganado habían quedado rezagados en la huida.

El avance de nuestras tropas por el sector sur de este frente continúa sin interrupción, y las bajas que nos cuesta son escasísimas. En los tres primeros días de avance, éste se realizó en longitud, y ahora se ha proseguido en profundidad, para compensar la extensión alcanzada por nuestras líneas. La situación es muy favorable para nuestros soldados, los cuales no han dejado ni un solo día de llevar los objetivos que les han sido señalados por el mando.

Según manifestaciones hechas por los elementos civiles que se han pasado a nuestras filas, los fasciosos que ocupan las líneas enemigas del sector sur del frente de Aragón esperan urgentemente refuerzos, pues de no llegar éstos inmediatamente no podrán resistir si no se retiran a posiciones distantes bastantes kilómetros de las que actualmente ocupan.

Se confiaba en que los ataques de los falangistas y los moros en combinación con los contraataques del ejército fascioso del sector sur serían suficientes para contener a las tropas republicanas, pero ya se ha visto que los ataques por el sector Este han sido desastrosos para los fascistas, pues nuestras ametralladoras han causado estragos en sus filas.

Los informes conocidos de otros sectores del frente dan cuenta de que una vez contenido el feroz ataque de los moros, los cuales quedaron diezmados, nuestras tropas se lanzaron al contraataque, sin encontrar demasiada resistencia, y se avanzaron las posiciones leales.

Estas noticias de la marcha de las operaciones en el sector Extremeño-Sur, donde la situación de nuestras tropas hay que reputarla de excelente, se han extendido por todos los sectores del frente, llegando hasta el Norte y causando en todos ellos la mayor satisfacción.

LA NO INTERVENCION

El doble juego de la Gran Bretaña

COMENTARIOS DE PRENSA SOBRE LOS BULOS FASCISTAS

Londres, 5.— Los periódicos de la mañana comentan la actualidad internacional, y en algunos se desmiente categóricamente la noticia que se había hecho circular con insistencia, según la cual el Gobierno soviético había modificado su actitud con respecto a la concesión del derecho de beligerancia, pues se afirma que ello no es ni más ni menos que una maniobra de procedencia fascista para ver el modo de modificar la situación de callejón sin salida en que se encuentran los asuntos de la No Intervención en el caso de que la U. R. S. S. continúe manteniendo su actitud decidida y firme, ya conocida, y que ha hecho fracasar los propósitos que se dibujaban en favor de los rebeldes españoles.

CIANO HABLA A UN PERIODISTA INGLES

Roma, 5.—Ciano ha concedido a un periodista inglés una entrevista, y ello es considerado como la primera manifestación pública italiana de acercamiento de Italia a la Gran Bretaña.

Todos los periódicos de Roma comentan elogiosamente la trayectoria que se viene siguiendo entre los dos países, pues su resultado habrá de producir grandes beneficios a los intereses de los mismos, especialmente por lo que al Mediterráneo se refiere.

LA OPINION FRANCESA NO SE PONE DE ACUERDO RESPECTO AL ACERCAMIENTO ITALO-BRITANICO

París, 5.—Continúa la Prensa francesa dedicando gran atención al intento de aproximación que se está haciendo entre Italia y la Gran Bretaña. Como es natural, el criterio de los periódicos continúa siendo dispar, pues cada uno opina con arreglo a su ideología.

LA ACTITUD CLARA Y ENERGICA DEL EMBAJADOR DE LA U. R. S. S.

Londres, 5.—En el “New Chronicle” se dice que el embajador soviético ha desmentido el cambio de actitud que se atribuye a su Gobierno con respecto a los asuntos españoles.

Ahora bien, como ya se había dicho que el callejón sin salida en que está el Comité de No Intervención fue originado, tanto por las reservas de Grandi como por las del embajador soviético, hay que hacer constar que existe la diferencia que la intervención de éste fue categórica, mientras que la del italiano y también la del alemán, fueron vagas e imprecisas.

Toda modificación de la actitud de la U. R. S. S. obligaría a Alemania y a Italia a manifestar más claramente si se aceptaba o no la retirada de los voluntarios de España para proceder después al reconocimiento del derecho de beligerancia.

HOY SE REUNE EL COMITE DE NO INTERVENCION

Londres, 5.—El Comité de No Intervención se reunirá mañana, viernes, a las seis de la tarde.

MAS Y MAS CABILDEOS DIPLOMATICOS

Londres, 5.—El presidente del Comité de No Intervención ha recibido

esta tarde la visita del encargado de Negocios alemán.

Se afirma que también durante la conversación recibió las visitas de los embajadores de Francia, Italia, la U. R. S. S., y de todas estas conversaciones ha sacado la impresión de que se podía convocar, con visos de poder realizar labor fructífera, al Subcomité para mañana.

INGLATERRA SIGUE DEJANDO APRESAR SUS BARCOS POR LOS FASCIOSOS

Londres, 5.—El Gobierno inglés ha recibido una comunicación de las autoridades fasciosas de Salamanca relativa a la suerte del vapor inglés “Molton”, que fué detenido el 14 del pasado julio por un barco pirata en las proximidades de Santander.

La respuesta de los rebeldes se limita a recordar las circunstancias que rodearon la detención del citado barco.

UNA PARADOJA TRAGICOMICA

Copenhague, 5.—Se ha remitido un telegrama a Londres dando cuenta de que el Consejo encargado de hacer las propuestas para la concesión del Premio Nobel de la Paz ha designado al ministro de Relaciones Exteriores de Inglaterra, Mr. Eden.

CALCULOS SOBRE LA REUNION DEL COMITE

Londres, 5.—Todavía no es seguro que el Comité de la No Intervención pueda reunirse esta tarde.

En los círculos diplomáticos de Londres se asegura que la única dificultad de la reunión es la actitud soviética.

En los círculos bien informados se afirma que las entrevistas celebradas ayer tarde por lord Plymouth están relacionadas con dicha actitud. Se estima que al persistir en ella, Alemania insistirá en su petición de que sean retiradas las patrullas navales francobritánicas, y se cree que al llegar a este punto Rusia se unirá a las demás potencias para salvar el plan británico del 14 de julio.

LORD PLIMOUTH, LESIONADO

Londres, 6.—Lord Plymouth ha resultado lesionado a consecuencia de un accidente, habiéndosele tenido que dar varios puntos de sutura y guardando reposo por prescripción facultativa.

Ello no le impedirá, sin embargo, cumplir hoy sus obligaciones en la reunión del Comité de No Intervención.

Actividad política

La U. G. T. y el Partido Socialista al lado del Gobierno ante posibles disturbios en la retaguardia

Se constituye el Comité de enlace entre los dos sindicatos

RESULTADO DE LA ULTIMA REUNION DE LA U. G. T.

Valencia, 5.—La Ejecutiva de la U. G. T. en la última reunión ha sido informada de haberse constituido el Comité nacional de Enlace entre la U. G. T. y la C. N. T., integrado por tres representantes de cada una de estas organizaciones.

La Ejecutiva asimismo tuvo conocimiento de una denuncia publicada en “Frente Rojo” sobre la situación de algunos grupos de extremistas que se disponen a provocar disturbios y crear una acción criminal en nuestra retaguardia para crear una situación difícil al Gobierno y al país.

De ser ello cierto la Ejecutiva afirma que ninguna organización de la U. G. T. participaría en esos actos y si alguna de ella lo hiciera inmediatamente sería expulsada de esta organización. Pero como el asunto reviste gravedad, la Ejecutiva se dirigirá al Gobierno pidiéndole que los datos que posea sean remitidos al Fiscal de la República para que sean juzgados con la severidad que merecen quienes se propongan realizar tales atentados. En el caso de que no fuese cierta la denuncia publicada, la Ejecutiva pedirá igualmente que se juzgue en la forma debida a los propaladores de aquélla.

REUNION DE LA EJECUTIVA DEL PARTIDO SOCIALISTA

Valencia, 5.—La Ejecutiva del Partido Socialista en la reunión celebrada hoy examinó la situación política y teniendo en cuenta la última determinación del Gobierno precautelando para hacer fracasar rápida y totalmente el intento de perturbación del orden público, acordó agotar con toda energía la actuación del Gobierno por estimar que en estas circunstancias cualquier intento de perturbación en la retaguardia repercutiría perniciosamente en los frentes de lucha y en la vida del país, favoreciendo los designios de los enemigos del pueblo.

La Ejecutiva registró con satisfacción

las cartas de felicitación que se están recibiendo por las resoluciones adoptadas para lograr el restablecimiento de la disciplina del partido, estando dispuestos a ser inexorables en el cumplimiento de su deber.

Se acordó desautorizar la convocatoria de un Congreso de las Federaciones de Alicante y de Jaén, ya anunciado, por tener éstos un carácter fraccional del partido.

La débil retaguardia fascista

La sublevación de las tropas en Granada contra los mandos italianos

Gibraltar, 5.—Por viajeros llegados recientemente a esta población se confirma los graves sucesos desarrollados últimamente en Granada entre los mismos elementos fasciosos. Según estos informes la lucha fué entre las tropas mercenarias y algunas españolas contra los mandos italianos, siendo el principal punto de la sublevación la Plaza de Toros, que sirve de acuartelamiento a las tropas moras.

Como consecuencia de estos sucesos han sido ejecutadas bastantes personas, ha-

biendo sido empleadas para este fin las ametralladoras.

Aun cuando de momento parece que la sublevación ha sido sofocada, es lo cierto que ella continúa extendiéndose a otras ciudades dominadas por los fasciosos.

También dicen otros viajeros que circula con gran insistencia el rumor de que el ex general Cabanellas ha resultado muerto, ignorándose si ha sido como consecuencia de los sucesos, o si es que se ha suicidado.

La Juventud, por la victoria

Todas las Juventudes españolas, a excepción de las libertarias, firman las bases de la Alianza Nacional de la Juventud

Valencia, 5.—Los representantes de la F. U. E., de las Juventudes de Izquierda Republicana, Unión Republicana, Izquierda Federal, Sindicalista y Socialista Unificada, después de firmadas las bases de unidad, han suscrito una declaración en la que dan cuenta que después de aprobar las bases relativas a los problemas de la guerra y de la producción, del campo y de la cultura, los representantes de las Juventudes Libertarias, se ausentaron

por no lograr hacerles resistir de su criterio y por no estar conformes con considerar a los troskistas como enemigos de la causa del pueblo.

Afirmaron que según ellos, son revolucionarios honrados y antifascistas de corazón, y al no poder salvar este obstáculo, las Juventudes Libertarias no han podido incorporarse a la Alianza Nacional de la Juventud española.

La lucha en el Centro

ORTEGA SUSITUYE POR UNOS DIAS AL GENERAL MIAJA

Madrid, 5.— Habiendo tenido que ausentarse por unos días del frente de Madrid el general Miaja, se ha encargado del mando del Ejército del Centro, y hasta tanto dure la ausencia del general, el teniente coronel Ortega.

EL ENEMIGO VUELA SUS PROPIAS TRINCHERAS

Madrid, 5.—En un sector de las cercanías de Madrid, el enemigo tenía colocadas tres contraminas y al esta-

llar han volado sus propias trincheras. Después del estruendo producido por las explosiones, reinó un completo silencio.

Los rebeldes que habían logrado salvarse, marcharon hacia otros parapetos y apenas nos hostilizaron con fuego de fusil y morteros.

LA INFLUENCIA DE HITLER CON LOS REBELDES

Hedilla, deportado a Las Palmas

París, 5.—Noticias llegadas de Hendaya dan cuenta de que el que fué jefe de Falange Española, Manuel Hedilla, ha sido deportado a Las Palmas. Como ya se ha hecho público, había sido condenado a muerte, pero su indulto se ha debido a la intervención personal de Hitler.

VISADO POR LA CENSURA

¡Menos "política" y más antifascismo!

CATALUÑA

EVADIDOS DEL CAMPO FACCIOSO

Barcelona, 5. — Procedentes de Canarias han llegado a esta capital 119 evadidos, los cuales para lograr sus propósitos de huir de la tiranía fascista se arrojaron al mar, nadando durante varias horas hasta que fueron recogidos a bordo de un vapor francés que los condujo a Casablanca, y posteriormente a Marsella. Desde este último puerto francés se dirigieron a Barcelona.

También han llegado procedentes de Vigo, en donde han permanecido hasta hace poco tiempo por no haber encontrado oportunidad para salir del territorio fascista, un súbdito polaco y Carmen Rodríguez.

REGRESA EL TENIENTE CORONEL BURILLO

Barcelona, 5.—Esta mañana ha regresado de su viaje a Valencia el jefe superior de Policía, teniente coronel Burillo.

UN GRUPO DE SOLDADOS ENTREGA UN BUSTO A COMPANYS

Barcelona, 5.—Este mediodía un grupo de soldados de la que fué División Meca-Compans, han hecho una visita al presidente de la Generalidad, para demostrarle su adhesión, haciéndole entrega de un busto del señor Companys, ejecutado por un renombrado escultor catalán. El presidente Companys contestó emocionado a las palabras de salutación y adhesión que le habían sido expresadas y

pidió a los soldados que continúen con el mismo espíritu y el mismo sentido de disciplina de que han dado pruebas hasta ahora, para que sirvan de ejemplo a todos los demás y entre todos se logre la victoria definitiva sobre el fascismo en el plazo más corto que sea posible. La banda de música amenizó el acto, dándose muchos vivas.

LOS ROBOS DE AUTOMOVILES

Barcelona, 5.—En los Juzgados se instruyen sumarios por robos de automóviles, teniendo en trámite unas 500 denuncias por igual número de vehículos desaparecidos.

LA C. N. T. VISITA AL PRESIDENTE DE LA AUDIENCIA

Barcelona, 5.—Una comisión de la C. N. T. ha visitado al presidente de la Audiencia para felicitarle por haber resultado avaro del cobarde atentado de que fué víctima hace unos días, y al mismo tiempo para manifestarle su más indignada protesta y ofrecérsele incondicionalmente.

MAS HALLAZGOS DE ARMAS

Barcelona, 5.—La Policía ha efectuado un registro en una casa de Granelers, en el que ha encontrado gran cantidad de armas de todas clases, largas y cortas, muchas municiones, cuatro kilos de trilita y 150 bombas de mano.

CONSEJO MUNICIPAL

Piñuela demuestra con hechos que en Murcia ha decrecido la mortalidad y que no existen epidemias

LO QUE DICE EL ALCALDE
El alcalde manifestó a los periodistas el profundo disgusto que le había producido un entrefilet de "Confederación" del miércoles, en el que se decía que el gran número de defunciones producidas en la capital se debían a las malas condiciones bacteriológicas del agua suministrada por el Ayuntamiento, cosa rotundamente incierta en toda su extensión. Apenas ha tenido conocimiento de tal publicación, he llamado al Instituto Provincial de Higiene—dice—, el cual me ha expresado que durante la última semana no solamente las defunciones han carecido de signo alarmante, sino que en Murcia y en el resto de la provincia ha decrecido notablemente la mortalidad en los procesos tíficos, sin que exista ninguna especie de disenteria conocida y que se haya producido al utilizar las aguas municipales en el caso de la población.

También nos dijo que habían llegado al Ayuntamiento los datos del personal perteneciente a la estación depuradora de aguas, en los que se expresa que aquella se efectúa a diario por el sistema de cloramina y que, por lo tanto, el agua potable que facilita el Consejo se halla perfectamente garantizada desde los puntos de vista bacteriológicos y químicos. Con estos informes oficiales—agrega—el Ayuntamiento exterioriza su más enérgica protesta por el entrefilet de referencia. A continuación nos dice Piñuela: Había de existir algún defecto en el abastecimiento de aguas y era obligado en todo diario que quiera actuar con un rígido sentido de propia responsabilidad el no hacer su crítica o su protesta en forma que produjera alarma en la población; máxime cuando no es este el caso, sino que, como demuestran los datos oficiales, es un rotundo mentís a dicho entrefilet. Además, la higiene diaria de agua acusa cada vez con características bien probadas el celo con que se realizan los servicios depuradores. Quiero que estas líneas sirvan—finaliza—para que el pueblo esté tranquilo de que el agua se encuentra perfectamente depurada, y que las escasas enfermedades que existen en el caso de la población no son debidas al uso del agua potable facilitada por el Consejo.

SOBRE LA VENTA DEL PESCADO EN DESCOMPOSICION

Piñuela dijo a los periodistas que esperaba del inspector sanitario que le visitaría en la mañana del viernes para darle cuenta de la forma en que se expende el pescado, para obrar con la máxima energía en cuantas infracciones se observen, ya que hay varias denuncias concretas especificando que algunas ventas han sido realizadas en mal estado de conservación. Nos dijo que hoy nos daría cuenta del resultado de las gestiones.

Murcia Park

GRAN PARQUE DE ATRACCIONES
El lugar más delicioso de Murcia
Bar — Piscina — Skating
Hoy, permanente de ocho y tres cuartos a doce de la noche, estreno en este Parque de la super-revista Warner Bros. de gran espectáculo, **VAMPIRESAS 1937** por Joan Blondell y Warren William. Mañana, sábado, función benéfica: **LOS CLAVELES**, cantada por Mario GABARRON.

Fidel Rodríguez Sánchez

ESPECIALIDADES TECNICAS
Calefacciones •• Saneamiento •• Fumistería
Ventas e instalaciones garantizadas. Proyectos y presupuestos gratis.
DESPACHO Y EXPOSICION: PLAZA DE SAN BARTOLOME, NUM. 1
MURCIA — Teléfono, 1899

Pepe el de los Muebles

EL MAS SURTIDO EN MUEBLES DE GRAN LUJO
RUIPEREZ, DEL 1 AL 7 — BIQUELME, 10 — TELEFONO, 2629
Sucursal: Plaza de Santa Catalina, núm. 5
— TELEFONO, 2610

VISITE CALZADOS MARTINEZ

EXPOSICION RECIBIDAS LAS ULTIMAS NOVEDADES
PRECIO FIJO FRENERIA, 38

NO OLVIDEIS QUE EL MEJOR SUSTITUTIVO DEL CAFE, ES EL MALTE LEGITIMO, Y ESTE LO TIENE

CAFES CRESCO

A SEIS PESETAS KILG
CALLE PASQUAL, 4 TELEFONO, 1543

Ideal Cinema

(Situado en el solar de Capuchinas)
Viernes, 6 de agosto de 1937
La gran producción hablada y cantada en español, **LA HERMANA SAN Sulpicio** por Imperio Argentina y Miguel Lágero.
Nota.—Se pone en conocimiento del público que esta película se halla completamente renovada. También se proyectará un complemento sonoro.

La Invasión japonesa en China

Los chinos organizan heroicamente su resistencia al fascismo oriental

LOS ITALIANOS VIOLAN NATURALMENTE LA NEUTRALIDAD

Shanghai, 5.— Algunos diarios chinos dan cuenta de que las autoridades italianas han violado el derecho internacional y la neutralidad, al haber permitido el paso de tropas japonesas por el interior de las concesiones extranjeras de Tiens-Tsin.

LA AVIACION JAPONESA CONTINUA BOMBARDEANDO POBLACIONES CHINAS

Shanghai, 5.— Las milicias chinas muestran una gran actividad en la organización de sus fuerzas. El alistamiento de voluntarios continúa sin cesar.

La aviación japonesa prosigue realizando sus vuelos sobre las poblaciones chinas, habiendo sido adoptadas medidas contra estas incursiones aéreas. Se asegura que las pérdidas sufridas ya por los japoneses en lo que dura el conflicto, han sido 384 muertos y cerca de 900 heridos.

Una columna japonesa motorizada, compuesta por 1.800 hombres, ocupando 300 camiones, han desfilado por las calles de Pekín.

Comunican de Pau-King-Fu que el general Suang-Cho-Suang, ha telegrafado al Gobierno de Nankin diciendo que acepta la responsabilidad de la derrota sufrida en Pekín por las tropas que mandaba, así como también en Tiens-Tsing al frente del 29 ejército, cuyo mando ha entregado al ge-

neral jefe de la 31 División, que es muy conocido por sus ideas antijaponesas.

Se ha librado un nuevo combate en el Hopey, y las tropas japonesas se fortifican en las cercanías de Pekín.

Se cree que los japoneses, cuyos efectivos en Pekín y en Tiens-Tsing ascienden a 35.000 hombres, se proponen atacar a Phau-Ping al mismo tiempo que por el norte, en dirección al Chaar. La aviación japonesa ha bombardeado nuevamente Hankeu.

LOS GASTOS DE LOS JAPONES EN LA GUERRA CON CHINA

Tokio, 5.—Se calcula que los gastos extraordinarios de la guerra en el norte de China alcanzan ya a 517 millones de yens.

El cónsul general del Japón ha aconsejado a las mujeres y a los niños japoneses de Cantón que se marchen cuanto antes a su patria o a Shanghai.

Juventudes Socialistas Unificadas

CIRCULO ESTE (GRUPO "HENRY BARBUSSE")

Por la presente se cita a todos los camaradas de este grupo para la próxima reunión que tendrá lugar en nuestro domicilio social el próximo viernes, a las ocho y media en punto, para tratar de asuntos del mayor interés para nuestra organización.

VALENCIA

UN DONATIVO DE LOS FUNCIONARIOS DE CORREOS

Valencia, 5.—En la presidencia del Consejo de ministros se ha recibido la visita de representantes del Sindicato de funcionarios de Correos, quienes han hecho entrega de la cantidad de 50.000 pesetas con destino a la Junta central de Socorros.

LOS MIEMBROS DEL COMITE DE ENLACE VISITAN A NEGRIN

Valencia, 5.—Visitaron al jefe del Gobierno esta mañana los miembros del Comité nacional de enlace del Partido Socialista y del Comunista.

Sociedad "Arte de Imprimir" (U. G. T.)

Por la presente se cita a todos los compañeros de esta Sociedad para que se reúnan el próximo domingo, día 8 del actual, de nueve y media a diez de la mañana, en la Secretaría de la Casa del Pueblo, para acompañar a la bandera en su traslado al Teatro-Circo Villar y asistir al acto que tendrá lugar en el local citado. Se ruega a todos la más puntual asistencia.

Pensión en familia

desea caballero formal. Razón, en esta Administración.

LA AVIACION NEGRA BOMBARDEA SAGUNTO...

Sagunto, 5.—A las seis de la mañana tres aviones fascistas arrojaron unas 20 bombas en las cercanías del puerto, resultando un muerto y 19 heridos, de ellos cuatro graves.

Las baterías antiaéreas les obligaron a arrojar el resto de su carga rápidamente y sin precisión, huyendo seguidamente.

...PERO HUYE ANTE NUESTROS "CAZAS" EN VALENCIA

Valencia, 5.—A la una y treinta de la tarde funcionaron las sirenas de alarma al conocerse que cinco trimotores fascistas se dirigían a esta capital.

Los "cazas" leales les hicieron huir y pocos minutos después cesó la alarma.

CASA DEL PUEBLO - U. G. T. MURCIA

El domingo, día 8 de agosto, y a las DIEZ Y MEDIA DE LA MAÑANA, se celebrará en el Teatro-Circo un acto organizado por la Casa del Pueblo, y presidido por el Presidente de la misma FRANCISCO CANDEL OJALVO, en el que tomarán parte los siguientes compañeros:

- FERNANDO PIÑUELA ROMERO
Secretario general de la Agrupación Socialista y Alcalde de Murcia.
- RAMON LAMONEDA FERNANDEZ
Presidente del Comité Nacional de Artes Gráficas y Secretario General del Partido Socialista.
- RAMON GONZALEZ PEÑA
Diputado a Cortes por Oviedo y Presidente del Comité Nacional del Partido Socialista.

EL ACTO SERA RADIADO Y RETRANSMITIDO AL TEATRO ROMEO. ¡¡TRABAJADORES, ACUDID A ESCUCHAR LA AUTORIZADA PALABRA DEL HEROE DE ASTURIAS, DEL QUE EN OCTUBRE, COMO HOY, SUPO DOMINAR CON SU INTELIGENCIA Y VALOR A LAS TIERRAS FASCISTAS QUE NOS AMENAZAN!! ¡¡TRABAJADORES, ACUDID AL MITIN!!

NOTAS Y AVISOS

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (AGRUPACION DE MURCIA)—Se advierte a todos los camaradas pertenecientes a esta Agrupación, al Partido y a los simpatizantes que a su debido tiempo fué abierta la suscripción para reunir "100.000 pesetas en quince días" acordadas por el Comité Nacional. También se pone en conocimiento de los afiliados de esta Agrupación que el Comité de la misma ha abierto otra suscripción para adquirir 20.000 tarjetas de campaña destinadas a los camaradas que luchan en los frentes. Tanto una como otra suscripción habrán de cerrarse en plazo breve.

COOPERATIVA DE CONSUMO DEL SINDICATO DE AGENTES DEL COMERCIO Y DE LA INDUSTRIA (U. G. T.)—Participa a sus cooperativistas que el próximo lunes, día 9, se procederá a distribuir varios artículos en su domicilio (Montijo, 5). Se advierte a los cooperadores que

MODISTA

CAMISERA a domicilio, se ofrece. Razón: San Lorenzo, 6

GOBIERNO CIVIL

Los antifascistas deberán proveerse de los nuevos salvoconductos antes del día 10

El camarada Sarmiento, al recibir a los informadores les expresó que los antifascistas deberán proveerse del nuevo salvoconducto en un plazo que finalizará el día 10. Estas medidas van encaminadas a verificar una depuración de los elementos que continúan indebidamente en posesión de carnets, y también para revisar los que se expidieron, quizá con alguna ligereza, en los primeros días del levantamiento.

Nos dijo el gobernador que había dado órdenes al Frente Popular para que se abriesen tres ventanillas, con objeto de que pudieran expedirse los certificados con la máxima rapidez, y nadie dejase de cumplir este requisito, que será de gran importancia para fecha próxima. Los ciudadanos del término municipal

se proveerán del salvoconducto en las oficinas del Comité provincial del Frente Popular, situado en la calle de Saavedra Fajardo, número 14. Los del resto de la provincia en sus Ayuntamientos respectivos.

LA COMPRA DE HARINAS

A continuación nos participa Sarmiento que, desde el despacho del Gobierno civil, viene resolviendo cuantas dificultades se presentan a los industriales que han salido para adquirir trigo y harinas, facilitándoles autorizaciones de los organismos agronómicos y de los de carácter gubernativo.

HEMORROIDES, curación por Electrocoagulación, Dr. García Pérez. — Plaza de la Cruz, 3.

Consejo Obrero de Electricidad Gas y Leblón

FRENTE A UN SUELTO

Este Consejo Obrero de Electricidad y Gas Leblón ha visto con sorpresa una nota publicada en un periódico de la localidad a propósito del precio de los fluidos de electricidad y gas.

Interesa aclarar a este respecto que en la Empresa Leblón no hay herederos ni malversadores como malévola mente insinuarse en el suelto de referencia. El único heredero de la antigua Compañía Española de Electricidad y Gas Leblón es el Gobierno de la República, representación genuina de todo el pueblo antifascista, a quien ha sido entregada la Empresa con todos los efectivos íntegros según inventarios y balances que obran en el ministerio de Industria.

A los obreros de la industria, como administradores de ella por delegación del Gobierno, no compete en absoluto el aumento ni la baja de las tarifas, como muy expresamente lo hizo constar la Dirección General de Industria en comunicación oficial.

Por otra parte, es muy justo que el Estado no autorice de momento esta baja de tarifa en beneficio del pueblo de Murcia y de la continuidad de la Empresa cuando todas las materias primas (conductores, cobre, transformadores, etc.) han duplicado sus precios y en el caso del carbón de hulla—primera materia para fabricación del gas—se ha llegado a un ciento cincuenta por ciento de aumento. Es preciso tener en cuenta que de todas las materias de consumo diario son la

electricidad y el gas las únicas que han mantenido el nivel anterior a la guerra, aún teniendo en cuenta este encarecimiento general de la producción.

Nosotros hemos creído conveniente aclarar estas cosas cuando se pretende enfrentar un grupo de honrados obreros con el pueblo antifascista de Murcia a quien hemos procurado servir en todo momento, durante todo el período de guerra, aun en circunstancias difícilísimas como en las guardias nocturnas por apagones imprevistos, en la fabricación del gas con leña cuando faltaba el carbón para no dejar sin servicio las industrias de guerra, los hospitales de sangre y la prensa. Sacrificios hechos desinteresadamente en beneficio del pueblo de Murcia, a quien nos enorgullecamos en poder servir.

Camandancia Regional de Milicias de Levante

DEPOSITO DE TRANSEUNTES
Deberán presentarse en estas oficinas para comunicarnos un asunto que les interesa, las camaradas siguientes:

- José Sánchez López, de la 70 Brigada;
- Miguel Cano Cascales, de la 70;
- Manuel Castro Barrus, de la 24;
- Antonio Díaz Muñoz, de la 52;
- Saturino de las Navas Plaza, de la 66;
- Marcial Esteban Zaza, de la 1.ª;
- José Encinas Martínez, de la 23;
- José García Torni, de la 24;
- Ignacio Magallón Magro, de la 66.

También deberán presentarse, por interesarle así el coronel comandante militar de la Plaza y para comunicarle un asunto de interés, los soldados siguientes: Pedro Marcos Perez, Andrés Cenollar Cascales y Andrés López Carrascosa, todos pertenecientes a la 39 Brigada Mixta. Murcia, 5 de agosto de 1937.—El oficial jefe.

BAR DIEZ

a cargo de SALVADOR LOPEZ. Cervezas, mariscos frescos a diario, helados de todas clases. - Plaza del Cardenal Belluga. Teléfono, 2243.

BANCO CENTRAL

CAJA DE AHORROS
Interés anual 2 y medio por ciento

TEATRO CIRCO VILLAR

Hoy, de cinco y media a doce y media, se proyectará completa toda la serie americana de LA SOMBRA MISTERIOSA.

CENTRAL CINEMA

Hoy, desde las cinco a las diez y media, el drama de palpitante interés, EN DIERECHO PROPIO, por George O'Brien.

CINEMA NIESTA

Hoy, desde las cinco y media a las doce y media, la formidable producción soviética, AMOR Y ODIO.

SALON SPORT VIDAL

Mañana sábado, 7, el drama TIERRA DE PROMISION y la emocionante película LA MUERTE DE VACACIONES.

pueden pasarse por el domicilio de esta entidad, Casa del Pueblo, de doce a trece o de dieciocho a veinte, los días laborables. SINDICATO AGRO-FORESTAL PECUARIO (U. G. T.)—Se cita a junta general el próximo martes, día 10, a las siete de la tarde.